

С ГАСТРОЛЯМИ ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ

С 15 апреля городской театр выехал на трехмесячные гастроли по городам и селам Приморского края. Коллектив театра выступит перед шахтерами Артема и Сучана, строителями Находки, рыбаками Посвета, колхозниками Спасского, Черныговского, Лесозаводского районов. В репертуаре гастрольных групп спектакли «Блудный сын», «Без вины виноватые», «Татья», «Песнь Софии».

Театр окажет практическую помощь художественной самодеятельности городов и сел края, проведет творческие встречи со зрителями.

УССУРИЙСК

2

6

АПР

1952